

# 我省重点推进三四线城市房地产去库存

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省住建厅获悉,2017年我省将深入推进房地产供给侧结构性改革。其中,集中精力推进三四线城市房地产去库存,重点加大非住宅商品房去库存工作力度,各城市商品住房库存要进入合理的去化周期,非住宅商品房库存要坚决遏制不降反增势头。

同时,公租房对象条件进一步放宽,把有稳定就业的进城务工人员、新就业毕业生、乡镇教师医生等,纳入公租房保障范围。开展公租房分配入住专项行动,

加快公租房建设进度和配套基础设施建设,尽快发挥公租房投资效益。

2017年,要建立较为完善的城市特色风貌规划实施机制,将城市特色风貌和特色要素融入城市建设,推进重要区域、主要轴线和关键节点的城市设计,推进特色区域或街区建设。

为改善老城区环境、提升老城区功能,今年将加大棚户区、城中村改造力度。今年新开工棚户区改造33.2万套、基本建成19.8万套,完成350个老旧小区

整治改造。

为完善绿色生态城市建设指标体系,加大绿色生态城市综合试点工作力度,2017年保障性住房、政府投资公共建筑以及2万平方米以上大型公共建筑要严格执行绿色建筑标准,新建建筑中绿色建筑比例达到30%以上,装配式建筑面积累计达到1500万平方米。

此外,在村镇建设方面,2017年实施10万户农村危房改造,其中建档立户贫困户6万户,确保完成年度脱贫攻坚任务。

## 铜陵、池州、黄山、蚌埠为四大产金市 安徽欲在黄金链上“唱响”旅游歌

星报讯(记者 任金如) 知道安徽为黄金大省,去年黄金产量全国第8位,知道铜陵、池州、黄山和蚌埠是安徽的四大产金市,但你知道我省今年的黄金计划吗?昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从全省黄金工作会议上获悉,今年,全省计划生产黄金19.6吨,奋进目标21.3吨,新增黄金资源量20吨,下一步,安徽欲在黄金延伸产业链上做文章,在旅游产业中破题,让类似招远市的黄金节在“十三五”期间落地我省。

2016年,安徽共生产黄金21.065吨,同口径比较与上年基本持平,黄金生产总体符合预期。其中,矿产黄金完成10.371吨,同比增长2.88%,位居全国第8位,较上年晋升1位。铜陵、池州、黄山、蚌埠四大产金市共生产黄金20.133吨,占全省总量的95.6%。铜陵有色、安徽金九、安徽冠华、安徽光太、菲力克等五大黄金集团共生产黄金17.203吨,占全省总量的82%,成为支撑我省黄金生产平稳运行的骨干力量。

全年新增金资源29吨,较计划目标增长45%。地矿找金亮点频现,安徽太平、池州鑫诚、青阳华青、五河裕峰、安徽金坤、凤阳江山等矿山深部和周边探矿取得

重要进展,宣城查亭等新区取得重大突破。全年完成固定资产投资9.6亿元,省“861”重点项目安徽铜冠(庐江)矿业沙溪铜矿330万吨/年采选及枞阳王庄铜矿1号矿体10万吨/年技改工程有望2017年投入试生产。

2017年全省计划生产黄金19.6吨,奋进目标21.3吨,新增黄金资源量20吨,完成固定资产投资10亿元以上,新增黄金生产能力1.2吨,实现工业增加值、销售收入、利润稳中有升,万元GDP能耗、水耗持续下降。同时,欲在黄金延伸产业链上做文章,探索开发融入黄金元素、适合消费需求的热点消费品,争取让类似招远市黄金节的旅游产业链在“十三五”期间落地。

安徽将抢抓长江经济带、“一带一路”发展的重大历史性机遇,加快皖东北黄金生产基地建设,支持安徽金九集团加快建设五招金矿,培育吨金企业,并把五河打造成我省第二个吨金县。利用凤阳中都、安徽太平深部开拓项目建设契机,进一步提高滁州市、淮北两市产金水平。加大皖南黄金地质勘查力度,以休宁县-歙县国家级整装勘查区实施为契机,积极培育发展新优势,强化两翼支撑。



昨日,合肥市蜀山区青阳路社区举行“春风吹来二月二,职业体验话民俗”活动,活动中,志愿者向孩子们讲解了“二月二,龙抬头”的习俗,孩子们还现场“变身”理发师,体验理发的乐趣。

■ 夏玉进 记者 马冰璐 文/图

## 合肥首个区级 产(创)业服务中心成立

星报讯(张强 殷安之 记者 祝亮) 2月23日上午,合肥市首个区级产(创)业服务中心——庐阳区产(创)业服务中心,在庐阳工业区正式成立。该中心旨在以政府为主导,整合社会资源,通过精准化、专业化的服务,为区内企业提供全方位的服务和政策扶持,激发企业创新潜力和创业活力。

据该区相关负责人介绍,“该中心正式运营后,将以服务庐阳工业区各类投资企业为起点,逐步辐射覆盖全区,推进产业转型升级,优化发展环境,让创新创业在庐阳蔚然成风,让更多‘种子’项目在庐阳孕育成长,让更多企业在庐阳发展壮大。”

## 男子冒充物业骗开门 进门后实施抢劫

星报讯(李玉光 记者 马冰璐) 男子冒充物业工作人员,以检查卫生间漏水为由,骗取年轻女孩信任。进门后,他二话不说,竟实施抢劫。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,犯罪嫌疑人高某因涉嫌抢劫罪被移送合肥市瑶海区检察院提请逮捕。

高某,男,38岁,去年12月30日上午,他窜至合肥市瑶海区某小区,谎称自己是物业工作人员,以检查卫生间漏水为由,骗取了年轻女孩阿云(化名)的信任。进门后,高某假模假样地看了一下卫生间后便原形毕露,他捂住阿云的嘴巴,并持刀对其进行威胁。随后,他还用数据线将阿云的双手捆绑起来,并抢走其手机。

今年1月21日下午,胆大妄为的高某再次作案,他故技重施,又抢劫了另一年轻女孩小薇(化名),并劫取一部手机和一台笔记本电脑。三天后,高某被警方抓获归案。

## 向美丽出发

### 濠河路将一路架三桥:能问清渠 又观湖泊

星报讯(戴世蓉 张敏 记者 祝亮) 一路架三桥,横跨河、渠、湖,景观不同,能闻花香,能听涛声,让人耳目一新。日前,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市新站高新区重点局获悉,该区濠河路已完成初步方案设计评审,有望4月份开工建设。这条别具特色的景观道路修建通车后,将成为连接合肥北城、新站高新区、肥东区域的重要联系通道,全市干线路网得到进一步优化。

据了解,濠河路位于合肥市城区北部,毗邻北绕城高速,路线西起蒙城北路,东至桥头集路,全长21.7公里。本次设计濠河路的新建工程范围位于新站高

新区,起点喻湾路,终点新蚌埠路,全长约4公里。

濠河路全线共设3处桥梁,分别命名为板桥河东支桥、濠河干渠桥、鹤翔湖大桥。

根据该区规划,鹤翔湖周边规划成为一条景观廊道,由濠河干渠将双凤湖、双龙湖、鹤翔湖、梅冲湖和大官塘水库相连,形成一条以自然风光和田园景色为主的生态廊道。届时濠河路道路中间3米长绿化隔离带让驾车车主欣赏到不一样的景象,兼具常绿、落叶、色叶、彩花、香花植物品种,为机动车驾乘人和行人提供优美的视觉感受,让濠河路成为一条能问清渠、又观湖泊的景观大道。

### 天水路4月将改建:道路景观标准提升

星报讯(戴世蓉 张敏 记者 祝亮) 天水路作为合肥市城市主干道,沿线分布多个小区及企业,重载车辆通行需求多,常年碾压之下已是伤痕累累,破损率最高高达80%以上。日前,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从新站高新区重点局获悉,该路已完成旧路改建方案设计,预计4月份进场施工改造。

据了解,此次改建的天水路(万罗山路至二十

埠河)长约3.2公里。此次设计的天水路道路等级不变,重点对路面、排水和附属设施进行改造。考虑到周边绿化植被比较好,对沿线绿化效果只做精修微调,中央绿化带设计交替种植30米花灌木段、60米乔木段,3米宽机非分隔绿化带种植法国梧桐,在人行道设置树池,靠非机动车道一侧种植一排乔木香樟和红叶石楠,另一侧分段种植日本晚樱或梅花,提升道路周边景观标准。

### 丰乐河大道将开建:合肥城西南再添花海绿廊

星报讯(徐启玖 记者 祝亮) 2月24日,据肥西县重点局消息,位于肥西县产城融合示范区的丰乐河大道项目即将开建,计划明年10月竣工通车。届时派河工业走廊再添一条主干道,同时,该路还设计为“森林氧吧、城市花海”景观绿廊。

丰乐河大道西接将军岭路,东至合安高速,本次

设计新建的道路为东西向的城市主干道,起于合安路,终于铁板洲路,全长4.8公里。道路主道设计为双向六车道,全线道路新建2座桥梁。

值得一提的是,该道路以“森林氧吧、城市花海”为设计理念,通过花园式绿化种植,打造“路在园中、人在景中”的景观绿廊。